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รายงานการประชุมผู้บริหารพนักงานส่วนต าบล พนักงานจ้าง ลูกจ้าง อบต.ขัวก่าย 
ประจ าเดือนมิถุนายน  พ.ศ.  ๒๕๖6 

วันพุธที่ 7 เดือนมิถุนายน  พ.ศ.  ๒๕๖6  เวลา 09.30น. 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย  อ าเภอวานรนิวาส  จังหวัดสกลนคร   

**************************** 
ผู้เข้าประชุม 
 1. นายสุรศักดิ์  โพธิ์ศรี  นายกองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย 
 2. นายสงวน  มานะเสน รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย 
 3. นายประกายแก้ว โพธิ์ศรี  รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย 
 4. นายเทวา  ตั้งใจสุข  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย 
 5. นายวีระ  มุ่งมาตร  ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย 
 6. นางเรวด ี  ฟุ้งเฟ่ือง  หัวหน้าส านักปลัด 
 7. นางอารี  ชินพร  ผู้อ านวยการกองการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม 
 8. นายคงฤทธิ์  เทศนธรรม ผู้อ านวยการกองช่าง 
 9. นายอานุวัฒน์  ปิ่นทะวงค์ ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม 
 10. นางรักชนก  โพธิ  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
 11. นางสาวชนากานต์ กุลอัก  นักทรัพยากรบุคคล 
 12. นายสมบูรณ์  อุดชาชน เจ้าหน้าที่ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
 13. นางสาวปาริฉัตร อัญธปัญญา นิติกร 
 14. นางสาวสุรินทร ์ กรมแสนพิมพ์ เจ้าพนักงานธุรการ 
 15. นางสาวปิยะนุช บ่อค า  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
 16. นางสาวสุภาวดี บุตอัง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
 17. นางสาวบุศราทิพย์ วสุมงคลโรจน์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
 18. นายทรงกลด โพธิ์ศรี  พนักงานขับรถบรรทุก 6 ล้อ 
 19. นายธนพล  พรมเทพ พนักงานขับรถยนต์ 
 20. นายอัตติยะ  ดกเอียร์  นักการภารโรง 
 21. นายทนงศักดิ์ พระสุพรรณ์ ยาม 
 22. นายฉัตรชัย  ผาน้อย  คนสวน 
 23. นายพิทักษ์  มานะเสน คนงาน 
 24. นางกุลธิดา  ประสงค์ดี ผู้ช่วยเหลือผู้ป่วยประจ ารถ EMS 
 25. นายกิตติชัย  ไฝทาค า  ผู้ช่วยเหลือผู้ป่วยประจ ารถ EMS 
 26. นายศราวุฒ ิ ประฮาดไชย พนักงานขับรถศูนย์ EMS 
 27. นายวุฒิพงษ์  อินภูมี  พนักงานขับรถดับเพลิง 
 28. นายด ารงค์  ไฝทาค า  นักวิชาการศึกษา 
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 29. นางอุบลรัตน์ เถายาบุตร ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
 30. นางสาวรุ่งนภา พรมเทพ คร ู
 31. นางศุภมาศ  ไตรวงค์ย้อย คร ู
 32. นางสาววภิาพร ศรีวิค า  ผู้ดูแลเด็ก 
 33. จ่าเอก พรศักดิ์ ทายะ  นักพัฒนาชุมชน 
 34. นางสาวปัทมา แสงนนท์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
 35. นางมัทนา  ตุ่ยชัย  เจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
 36. นางสาวสุดธิดา ยืนยงค์  เจ้าพนักงานธุรการ 
 37. นางสาวศิวกานต์ ธนะชัย  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
 38. นางสาวสร้อยเพชร ช่วยลือไทย เจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 
 39. นายพงศ์สิริ  แข็งขันธุ์  เจ้าพนักงานพัสดุ 
 40. นางสาวหัทยา บุตรพันธ์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 
 41. นายสุกิตติ  แก้วละลัย นายช่างโยธา 
 42.นางสาวกัลชนา ดั่นเจริญ  เจ้าพนักงานธุรการ 
 43. นายพงษ์สิทธิ์ ไฝทาค า  ผู้ช่วยนายช่างเขียนแบบ 
 44. นายอภิรุม  แก้วก่า  ผู้ช่วยช่างไฟฟ้า  
 45. นางสาวกนกวรรณ พรมอินทร์ ผู้ช่วยช่างส ารวจ 
 46. นายประจวบ รัตนมงคล พนักงานผลิตน้ าประปา 
 47. นายวินัย  คุณบุลาน พนักงานจ้างทั่วไป 

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
 1. นางสาวเกศรินทร์ วจนะไพบูลย์ นักวิชาการเงินและบัญชี 
 2. นายธนพน  ดกเอีย  พนักงานประจ ารถกู้ชีพ 
 3. นายพชร  มุ่งมาตร  ผู้ช่วยพัสดุ 
 4. นายวุฒิพงษ์  อินภูมี  พนักงานขับรถดับเพลิง 
 5. นายอดินนท์  วงษ์จันทร์ พนักงานขับรถศูนย์ EMS 
 6. นายวุฒิพงษ์  มังฉกรรจ์ พนักงานขับรถดับเพลิง 
 7. นายธีระพล  อินภูมี  พนักงานผลิตน้ าประปา 

เริ่มประชุมเวลา 09.30 น. 

 เมื่อที่ประชุมพร้อมกันแล้ว  นายสุรศักดิ์  โพธิ์ศรี นายกองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย กล่าวเปิด
การประชุมผู้บริหาร พนักงานส่วนต าบล พนักงานจ้างลูกจ้างอบต.ขัวก่ายประจ าเดือน มิ.ย. ๒๕๖6 และ
ด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังนี้ 
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ระเบียบวาระท่ี ๑   เรื่องท่ีประธานแจ้งท่ีประชุมทราบ 
นายก อบต. ที่ประชุมพร้อมแล้ว ก่อนท าการประชุมประจ าเดือนก็ขอเชิญ

สวดมนต์ไหว้พระครับ 
 สวัสดีหัวหน้าส่วนราชการ พนักงาน ลูกจ้างทุกท่านที่ได้เข้าร่วม

ประชุมประจ าเดือนในวันที่  7 มิ .ย.2566 ในวันนี้ซึ่งข้อ
ราชการเยอะแยะมากมายรวมทั้งเรื่องงานซึ่งจะเตรียมประชุม
สภาแล้วก็งานส่วนของอ าเภอหลายเรื่องที่จะปรึกษาหารือกัน 
ก็มีพนักงานที่เข้ามาบรรจุใหม่ที่สอบได้ของธุรการกองคลัง
รายงานตัวหน่อยครับ เชิญครับ 

นางสาวหัทยา  บุตรพันธ์ สวัสดีค่ะ ดิฉันนางสาวหัทยา  บุตรพันธ์ บีบี้ค่ะ เรียกบี้ก็ได้ค่ะ 
ผู้ช่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี ก็มาจากบ้านขัวก่ายนะคะ ก็มาปฏิบัติงานต าแหน่งผู้ช่วยเจ้า

พนักงานการเงินและบัญชีนะคะ ฝากเอ็นดูด้วยนะคะ ขอบคุณค่ะ 

นายก อบต. ต่อไปครับ พนักงานทั่วไป 

นายพิทักษ์  มานะเสน สวัสดีครับ ผมนายพิทักษ์  มานะเสน ต าแหน่งช่างทั่วไป 
อยู่บ้านโคกถาวร ฝากเนื้อฝากตัวด้วยนะครับ 

นายก อบต.    ก็ให้หัวหน้าส่วนราชการรายงานผลการท างานประจ าเดือน 
     แต่ละกองในเรื่องที่ไปประชุมที่อ าเภอมาด้วยครับให้ที่ประชุม 
     ได้รับทราบด้วย 

นางเรวดี  ฟุ้งเฟื่อง   เรียนท่านนายก ท่านคณะผู้บริหาร ท่านปลัด แล้วก็ผู้เข้าร่วม 
หัวหน้าส านักปลัด   ประชุมทุกท่านนะคะ ในส่วนของเดือน พ.ค.เมื่อวันที่ 18 และ 
     25 พ.ค.หัวหน้าส านักปลัดก็ได้พาน้องๆไปรับกล้าไม้ซ่ึงได้รับ 
     การสนับสนุนพันธุ์กล้าไม้ที่สถานีเพาะพันธุ์กล้าไม้จังหวัด 
     สกลนครในตรงนี้ก็ 1,000 ต้น แล้วก็ ณ โครงการพัฒนาป่าไม้ 
     ตามแนวพระราชด าริป่าดงชมพูพานและป่าดงกะเฌอตรงนี้  
     1,500 ต้น ซึ่งตอนนี้ก็ได้เอามาเก็บไว้อยู่ข้างอาคารพัสดุค่ะ 
     ซึ่งเมื่อมีความพร้อมก็จะได้ออกโครงการรักษ์ป่า รักษ์น้ า รักษ์ 
     แผ่นดิน ในส่วนของเดือน มิ.ย.เมื่อวันที่ 1 มิ.ย.ก็ได้ไปขนต้นไม้ 
     กล้าไม้ ตามแนวพระราชด าริป่าดงกะเฌอเป็นจ านวน 8,629 

ต้น ตัวนี้จะเป็นโครงการ 1 คน 1 ต้นกล้า คืนพ้ืนที่สีเขียวให้
ธรรมชาติสร้างชุมชนให้มีชีวิต ตัวนี้ก็จะเป็นเป้าหมายของผู้ว่าที่ 
จะให้ทุก อปท.ประชาชนทุกบ้านทุกครัวเรือนได้ปลูกต้นไม้คน
ละ 1 ต้น เพ่ือสร้างพ้ืนที่สีเขียว ตอนนี้ก็มีหมู่บ้านเข้ามาเอา
ทยอยมาเอาแล้วค่ะ ในส่วนงานที่ 2 เป็นแผนงานของงาน 
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สาธารณสุข ก็จะมีการปรับแผนครั้งนี้เป็นครั้งที่ 3 แล้วนะคะก็
น่าจะเป็นครั้งท้ายสุด ก็จะด าเนินการออกพ่นหมอกควันตาม
โครงการป้องกันไข้เลือดออก ก็จะมีการพ่นหมอกควันแจก
ทรายอะเบทแล้วก็ร่วมกับ อสม.และ รพ.สต.ในพ้ืนที่ในการ
ส ารวจท าลายแหล่งเพาะพันธุ์ลูกน้ ายุงลาย ตัวนี้ก าหนดมาใหม่
จะอยู่วันที่ 30 มิ.ย.นี้ ซึ่งจะไปพ่นท้ายสุดในวันที่ 30 มิ.ย. 
2566 ที่ ม.8 บ้านโคกถาวร ส่วนงานที่ 3 จะเป็นการออก
ประชาคมของงานแผนซึ่งก าหนดออกประชาคมเพ่ือจะท า
แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2566-พ.ศ. 2570 ตั้งแต่วันที่ 8-15 
มิ.ย.นี้ค่ะ ซึ่งงานนี้ค่ะจะทับซ้อนกับงานพ่นหมอกควันแต่ก็ได้
บอกกับ สป.ด้วยกันว่างานเราต้องออกเขาก็แบ่งคนกันค่ะ ก็
สามารถด าเนินการไปได้ อีกทางหนึ่งเป็นงานของทางนิติการตัว
นี้ก็อยู่ระหว่างที่ท าในฐานะคณะกรรมการสอบข้อเท็จจริงที่
แสวงหาค าตอบหาข้อมูลในกรณีการโอนงบประมาณผิดของปี 
2566 ซึ่งตอนนี้ก็ได้ข้อมูลไปบ้างแล้วค่ะ งานการเจ้าหน้าที่ได้
ด าเนินการรับสมัครบุคคลเพ่ือด าเนินการสรรหาและเลือกสรร
เพ่ือเป็นพนักงานจ้างรอบนี้รับสมัครไป 3 ต าแหน่ง 3 อัตรา ก็
จะมีต าแหน่งพนักงานจ้างตามภารกิจตัวนี้จะเป็นทักษะ 
พนักงานขับเครื่องกลขนาดกลางสังกัดกองช่าง 1 อัตรา 
พนักงานจ้างตามภารกิจประเภทคุณวุฒิต าแหน่งผู้ช่วยเจ้า
พนักงานจัดเก็บรายได้สังกัดกองคลัง 1 อัตรา และพนักงาน
จ้างทั่วไปสังกัดส านักปลัด ต าแหน่งพนักงานประจ ารถดับเพลิง 
1 อัตราค่ะซึ่งท าการรับสมัครในวันที่ 4-16 มิ.ย.นี้นะคะแล้วก็
จะท าการสรรหาในวันที่ 23 มิ.ย.ตัวนี้ขอท าหนังสือ
ประชาสัมพันธ์แล้วก็ประกาศในเว็บไซต์ ส่วนงานบริการใน
เดือนนี้ก็จะมีของดับเพลิง 11 ครั้ง ของงาน EMS 18 ครั้ง ค่ะ 
ในส่วนของส านักปลัดก็รายงานเบื้องต้นเท่านี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ 

นายก อบต.    เรื่องอ าเภอ จัดตั้งเมืองครับ 

นางเรวดี  ฟุ้งเฟื่อง   ตามท่ีท่านนายกมอบหมายให้ประชุมที่อ าเภอในวันที่ 31  
หัวหน้าส านักปลัด   นะคะตัวนี้ก็จะเป็นไปตามระเบียบวาระก็จะมีแจ้งข้าราชการ 

ย้ายมาใหม่ตัวนี้เป็นนักพัฒนาชุมชนอ าเภอเพ่ิงย้ายมาจาก
กุสุมาลย์นอกนั้นจะเป็นข้อราชการ ที่เก่ียวข้องกับเราก็คือ 
การร่วมงานของวันที่ 3 มิ.ย.ซึ่งเราได้รับมอบหมายให้ไปจัด 
กิจกรรมในเรื่องของพิธีถวายสักการะพิธีสงฆ์ที่วัดโนนฯซึ่งเราก็ 
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ได้รับมอบหมายไปกับหนองสนมก็รับผิดชอบในเรื่องของเครื่อง
เสียง การจัดเตรียมเต้นท์ เก้าอ้ี การจัดในบริเวณในพิธีทั้งหมด
ก็ตัวนี้ก็ได้ด าเนินการไปเรียบร้อยแล้วค่ะ ก็ขอขอบคุณน้องๆทุก
ท่านนะคะที่ได้ออกไปช่วยกัน ในส่วนอีกเรื่องหนึ่งนายอ าเภอได้
เน้นเรื่องของโครงการ 1 คน 1 ต้นกล้า ก็ได้แจ้งในที่ประชุมไป
แล้ว ทีนี้มาในเรื่องที่ส าคัญก็คือ การจัดพิธีงานสมโภช 162 ปี 
ของอ าเภอวานรนิวาส ซึ่งจะจัดในวันที่ 18-26 ตัวนี้มันจะมีวัน
เปิดงานในวันที่ 20 ส่วนวันที่ 21 ก็จะมีการประกวดร้องเพลง
ของ อปท.อปท.ละ 1 คน สมัครคนละ 1,000 ตัวนี้ค่าโต๊ะ 
2,000 วันที่ 22 งานคอนเสิร์ตเบียร์ พร้อมพงษ์ซึ่งจะจัดอยู่ที่
ตลาดคูณทรัพย์ ตรงนี้บังคับ อปท.ละ 2 โต๊ะ จะเอาโต๊ะละ 
2,000 หรือ 2,500 ก็ได้ แต่ 2,500 จะมีแค่ 50 โต๊ะซึ่งจะ
ได้นั่งข้างหน้าน่ะค่ะ ตัวนี้จะมีค่าโต๊ะ 2 โต๊ะ 4,000 บาท วนัที่ 
23 จะมีเดินแบบตัวนี้ค่าโต๊ะ 1,000 บาท ก็จะปิดงานวันที่ 
26 ก็ส่วนรายละเอียดก็จะมีมาทีหลังค่ะ ในส่วนของงานอ าเภอ
ก็เป็นไปตามระเบียบวาระไม่มีอะไรมากมายก็ขอขอบคุณท่าน
นายกค่ะ 

นายก อบต.    ก็คงได้เตรียมกันนะครับ ของเราก็น่าจะเป็นโต๊ะหน้าหรือโต๊ะ 
     หลัง 2 โต๊ะ เอาเป็นโต๊ะหน้าเลย นายกให้ 2 โต๊ะหน้า แต่ว่า 
     คนที่ไปร่วมนี่น่าจะเป็นการจับฉลากหรือยังงัย ขอเป็นโต๊ะหน้า 
     แล้วกัน พนักงานเราคนที่จะไปจะได้สนุกกันหน่อย ต่อไปครับ 
     กองการศึกษาฯ 

นางอารี  ชินพร    เรียนท่านนายก ท่านปลัด หัวหน้าส่วนราชการ พนักงานส่วน 
ผู้อ านวยการกองการศึกษาฯ  ต าบล พนักงานจ้าง ในส่วนของกองการศึกษาฯงานที่ผ่านมา 
     ของเดือน พ.ค.ก็ออกประชุมผู้ปกครองจากศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
     ทั้ง 5 แห่ง ก็ขอขอบคุณคณะผู้บริหาร ท่านปลัดนะคะที่ร่วม 
     ออกประชุมรับทราบความต้องการของผู้ปกครองเพ่ือพัฒนา 
     ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กต่อไป ในส่วนเรื่องท่ี 2 เรื่องการจัดการดู 
     รายหัวกับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กก็ได้ผลักเงินลงไปแล้วนะคะก็ได้ 
     แจ้งให้ทางคุณครูด าเนินการให้เสร็จสิ้นในเดือน มิ.ย.นี้ แล้วก็ 
     อุดหนุนอาหารกลางวันให้ทางโรงเรียน สพฐ.และ ศพด.เรียบ 
     ร้อยแล้วนะคะ แล้วก็การลงข้อมูลในระบบ LTC ก็ศูนย์พัฒนา 
     เด็กเล็กใหนยังไม่ลงก็ให้ด าเนินการให้เสร็จภายในวันที่ 9 มิ.ย. 
     ระบบจะปิดภายในวันที่ 12 มิ.ย.นะคะ ก็จะได้ยืนยันข้อมูล 
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     ต่อไป แล้วก็ปลายเดือนนี้วันที่ 29 มิ.ย.ได้คุยกับนักวิชาการ 
     ศึกษาว่าจะได้อบรมให้ความรู้ในการป้องกันตั้งครรภ์ก่อนวัย 
     อันควรซึ่งไปรับเงินจากทางจังหวัดมา 18,000 บาท  
     เป้าหมายของเราประมาณ 70 คน ก็ได้ท าหนังสือไปขอข้อมูล 
     เด็กนักเรียนกับทางโรงเรียนประมาณโรงเรียนละ 12 คน ที่มา 
     อบรมค่ะ ส่วนวิทยากรก็ขอความอนุเคราะห์จากหมอหนุ่มมาให้ 
     ความรู้ แล้วก็เดือน ก.ค.ก็จะอบรมยาเสพติดก็ประมาณกลาง 
     เดือนที่ตั้ง Plan ไว้ แล้วก็จะถวายเทียนพรรษาน่าจะประมาณ 
     วันที่ 27 ก.ค. เพราะว่า วันอาสาฬหบูชาและวันเข้าพรรษา 
     เป็นวันที่ 1,2 ก็จะจัดประมาณวันที่ 27 ก.ค.ค่ะ ส าหรับงาน 
     กองการศึกษาฯก็มีเท่านี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ 

นายก อบต.    ต่อไป กองสวัสดิการฯครับ 

นายอานุวัฒน์  ปิ่นทะวงค์  เรียนท่านนายก คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และพนักงานทุกท่าน 
ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม กองสวัสดิการฯสรุปผลการด าเนินงานในเดือน พ.ค.กอง

สวัสดิการฯได้ด าเนินการปรับปรุงซ่อมแซมบ้านที่อยู่อาศัย 
 โครงการช่วยเหลือประชาชนตามอ านาจหน้าที่ประจ าปี 2566 
 จ านวน 1 ราย คือ นายสมทิน  บัวศรี ม.7 บ้านหนองนาแซง 
 แล้วก็มีการด าเนินการมอบบ้านโครงการช่วยเหลือประชาชน 
 จ านวน 6 หลัง เรื่องท่ี 3 เรื่องขอท าบัตรประจ าตัวคนพิการ 

จ านวน 8 ราย เรื่องท่ี 4 รับลงทะเบียนผู้มีสิทธิ์รับเงินอุดหนุน
เพ่ือการเลี้ยงดูเด็กแรกเกิด จ านวน 3 ราย แล้วก็มีประชาชน
ที่มาขอรับลงทะเบียนได้รับสิทธิ์เงินเบี้ยความพิการ จ านวน 4 
ราย เดือน พ.ค.ก็มีเพียงแค่นี้ครับ ส าหรับเดือน มิ.ย.ก็มีการ
ประชุมการช่วยเหลือประชาชนตามอ านาจหน้าที่ ช่วยเหลือ
ประชาชนกรณีไฟไหม้โรงเรือนเก็บพืชผลการเกษตร เครื่องมือ 
อุปกรณ์ทางการเกษตรและอาหารสัตว์ในวันที่ 6 ที่ผ่านมา 
แล้วก็จะได้จัดท าประกาศรายชื่อผู้ที่ได้รับการช่วยเหลือในกรณี
ไฟไหม้ครับ ประกาศ 5 วัน แล้วก็โครงการสุดท้ายทางกอง
สวัสดิการฯก็จะจัดท าโครงการเกี่ยวกับการฝึกอาชีพให้แก่
เยาวชน สตรี คนพิการและผู้ด้อยโอกาสในวันที่ 21 มิ.ย.
2566 หลักสูตร การถักกระเปา๋จากเสน้พลาสติก ส าหรบักอง
สวัสดิการฯก็มีเพียงเท่านี้ครับ 

นายก อบต. ส าหรับการฝึกอาชีพนะครับ อย่างนี้ เสริมเข้าไปตัวหนึ่งได้ไหม 
คือของ ม.1,ม.10จะมีเป็นต้นแบบของหมู่บ้านชุมชนยั่งยืน 
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  ทางผู้ใหญ่บ้านแจ้งมาว่าอยากให้ยางรถมาตัดเป็นกระถาง 
ดอกไม้หรือว่าอะไรก็ว่าไปแบบนี้ เราเพิ่มเข้าไปอีกโครงการหนึ่ง
ได้ไหม เพราะว่าเสร็จปุ๊บก็จะไปใช้งานได้เลย เพราะว่าเขาตั้ง
เป็นคุ้มอะไรเรียบร้อยแล้ว 

นายอานุวัฒน์  ปิ่นทะวงค์  ถ้าง้ันอบรมของประชาชนเลยได้ไหมครับ ของประชาชนจะมี 
ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม  งบประมาณอยู่ครับ 

นายก อบต.    ท าหนังสือแล้วก็แจ้งทางผู้ใหญ่บ้านไปว่าจะได้วันใหน ต่อไป 
     กองช่างครับ 

นายคงฤทธิ์  เทศนธรรม เรียนท่านนายก คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และผู้เข้าร่วมประชุม 
ผู้อ านวยการกองช่าง ทุกท่าน ส าหรับกองช่างในรอบเดือนท่ีผ่านมาก็ได้ด าเนินการ

ก่อสร้างในภาพรวม 80% ส่วนคอนกรีตขุดลอกท่ัวไปก็
ด าเนินการไปหมดแล้วครับ ตอนนี้ยังเหลือ 2 โครงการที่ยังไม่
ท าสัญญาก็คือ ขุดท่อ ม.10,ม.6 ตอนนี้ก็เหลือของ ก.ย.ที่ยังไม่
ท าสัญญาที่เหลือก็ท าสัญญาไปหมดแล้วแล้ว อีกโครงการหนึ่งที่
ล้านเก้าก าลังท ารับจ้างอยู่ แล้วก็อีกงานต่อไปคืองานไฟฟ้า
ตอนนี้ก็ให้ช่างไฟฟ้าออกส ารวจติดตามไฟฟ้าวานรฯอยู่ครับผม 
ที่เขายังไม่มาท าเพราะว่าไฟฟ้าเขารออุปกรณ์ ก าลังท าเร่งๆอยู่ 
กองช่างก็จะมีประมาณนี้ครับผม 

นายก อบต. แล้วมีตัวอาคารที่จะสร้างเป็นห้องน้ าจุดหนึ่งด้านหลังครับ 

นายคงฤทธิ์  เทศนธรรม ส าหรับห้องน้ าก็ก าลังท าแบบอยู่ รวบรวมอุปกรณ์อยู่ก็น่าจะ 
ผู้อ านวยการกองช่าง แล้วเสร็จครับ 

นายก อบต. ก็ให้ด าเนินการเพราะว่าเป็นสิ่งจ าเป็นเราย้ายกองขึ้นไปทาง
โน้นคับแคบนะครับ เราต้องท าการรื้อตรงห้องน้ าที่ใช้อยู่
ปัจจุบันขึ้นมาใช้ข้างล่างทั้งหมดจะได้ขยายพ้ืนที่กว้างขึ้น 
 ต่อไปพัสดุครับ งานที่ติดตามตัวนั้นเป็นงัยที่ให้ลดการท างานที่
เป็นในเรื่องของเอกสารครับ 

นายพงศ์สิริ  แข็งขันธุ์   ในส่วนของจัดซื้อจัดจ้างก็ปัญหาหลายขั้นตอนแต่เราได้ศึกษา 
เจ้าพนักงานพัสดุ   มา ท าบันทึกเสร็จกองอ่ืนมา เราก็มาลง EGP แล้วก็ลง e-LASS  
     แล้วเสนอผู้บริหารเสร็จตีกลับมา ตรวจรับเสร็จกลับไปท าฎีกา  
     กว่าจะเป็นเช็คมันหลายขั้นตอนก็เลยอยากลดขั้นตอน อยากให้ 
     ผู้บริหารทบทวนอยากลดขั้นตอนจุดนี้ พัสดุจะเหนื่อยครับตาม 
     ลายเซ็น ก็เลยอยากจะลดขั้นตอนจุดนี้ลงจะได้เช็คเร็วสุดครับ 
     ส่วนเรื่องมีงบข้อบัญญัติของโครงการที่ราคากลางที่ให้ผมท ามัน 
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     หมดอายุแล้วครับครบ 1 เดือนแล้ว มันจะมีโครงการวางท่อ 
ระบายน้ าบ่อพัก ม.12 งบประมาณ 489,000 ราคากลาง
ตอนนี้หมดอายุแล้ว เพราะว่าผู้รับจ้างท่านเดียวมาท า 4 
โครงการท าไม่ทันก็เลยต้องท าทีละ 2 โครงการก่อน อีก 2 
โครงการค่อยเซ็นต์ทีหลังให้เสร็จงานตรงนี้ก่อน กับอีกโครงการ
หนึ่งครับ ทางระบายน้ าพร้อมฝาปิด ม.6 งบประมาณ 
495,000 ประปากองช่างก าลังท าราคาให้ใหม่ก็ประมาณนี้ 
โครงการหนึ่งโครงการท่อเหลี่ยมห้วยนาเพียง บ้านขัวก่าย ม.1 
ที่เรา bjdding แล้วจะท าสัญญาในวันนี้ ราคาช่าง 769,000 
ผู้รับจ้างชื่อ หจก.โชคอ านวยวัสดุก่อสร้างจะมาดูงานเซ็นต์
สัญญาในวันนี้และจะเริ่มงานวันพรุ่งนี้ ส่วนงบเหลือจ่ายเงิน
อุดหนุนเฉพาะกิจเก่ียวกับโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตสาย
เนินพูหะ บ้านขัวก่าย ม.1 งบประมาณ 18,602,000 บาท 
ตัวนี้ก็จะท าการ e-bidding ในส่วนของกองช่างท าราคากลาง
เสร็จเรียบร้อยแล้ว แล้วผมก็จะท าประกาศ e-bidding ใน
เดือนนี้ประกาศฮั๊วจัดจ้างแล้วก็น่าจะได้ท างาน น่าจะปลายๆ
เดือนเริ่มงานได้ครับส่วนของพัสดุก็ประมาณนี้ครับผม 

นายก อบต.    ส่วนอีกเรื่องประชาคมแผน เชิญวิเคราะห์ฯครับ 

นางรักชนก  โพธิ   เรียนท่านนายก คณะผู้บริหาร ท่านปลัด ผอ.ทุกกอง พนักงาน 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน  ทุกท่านค่ะ ในการด าเนินงานของการลงประชาคมนะคะ วันนี้ 
     จะถ่ายลงในกลุ่มของเจ้าหน้าที่ ส่วนหนังสือแจ้งไปให้ทางหมู่ 
     บ้านบางหมู่บ้านแล้วค่ะ ส่วนในเรื่องโครงการที่จะเข้าประชุม 

สภาเพ่ือขอเปิดวิสามัญนั้นนะคะ ก็คือจะยึดหลักโครงการที่ 1 
ที่ได้น าเสนอไว้เพ่ือมอบให้ช่างได้ลงส ารวจไว้ก่อนแล้วค่ะ ส่วน 
โครงการอื่นๆที่จะตามมาจากที่เราได้ลงไปประชาคมนั้น คงจะ 
ยึดหลักตามที่ผู้น าเสนอในวันนั้นค่ะเป็นแบบคร่าวๆค่ะ ส่วนว่า
เราจะรับเพิ่มกว่านี้ไหมมันก็ต้องได้คุยกับท่านปลัดก่อนค่ะ 
เพราะว่าเราลงไปงวดนี้ก็คือเราไม่ได้ไปท าใหม่ค่ะเราขอเพิ่มใน
บางจุดที่เขาต้องการความเดือดร้อนมากๆก่อนเท่านั้นเอง
เพราะว่าเราไม่ได้ทบทวนทั้งเล่มเราขอแก้ไข เพ่ิมเติม 
เปลี่ยนแปลงในบางจุดเท่านั้นเองค่ะท่านนายก ส่วน
รายละเอียดโครงการลงพ้ืนที่เดี๋ยวหนูจะแจ้งในกลุ่มเจ้าหน้าที่
ต่อไปค่ะ ขอบคุณค่ะ 

นายก อบต.    ป้องกันฯครับ 
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-๙- 

 

นายสมบูรณ์  อุดชาชน   เรียนท่านนายกและคณะผู้บริหาร ท่านปลัด และเจ้าหน้าที่ที ่
เจ้าหน้าที่ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย เข้าประชุมในวันนี้ทุกท่านนะครับ ส่วนงานป้องกันฯก็ขอน า 
     เสนอเล็กน้อยนะครับ อย่างที่ท่านปลัดได้น าเสนอมาเรื่องแรก 
     คือเรื่องรถดับเพลิงก็พร้อมนะครับที่จะเข้าร่วมซ่อมไฟเหมือน 
     เดิม ช่วงนี้งานก็ไม่ค่อยมี แต่ที่ท่านนายกสั่งการไปว่าให้เอาน้ า 
     ออกเลยนี่ ผมคิดว่าคงไม่น่าจะเอาออกนะครับเพราะว่าเราอย่า
     ลืมว่าอัคคีภัย ไม่ใช่ไฟไหม้ป่าอย่างเดียว ค าว่า อัคคีภัย ไหม้ทุก
     อย่างเพราะว่าฝนตกมันก็ไหม้นะครับ ถ้าเราเอาน้ าออกจบเลย 
     ครับไม่ต้องพูดอะไรเลยก็คือรอเขาด่าอย่างเดียว ผมคิดว่าไม่น่า
     จะเอาออกเอามันเต็มไว้งั้นก็ให้มันเต็มไว้อย่างงั้นจะดีกว่าท่าน 
     นายกเพ่ือเราไม่อยากให้มันสุ่มเสี่ยงเพราะว่าพอเกิดขึ้นมาแล้ว 
     มันแก้ไขไม่ได้นะครับ เรื่องที่ 2 เรื่องพนักงานดับเพลิงที่ผ่านมา 
     ไม่ได้เข้าร่วมกิจกรรมก็อย่างที่รู้ๆกันนะครับงานเขาหนักมาก  
     ไม่ใช่ว่ามีแต่นอนมีแต่อะไร ไม่ใช่ เขาท างานบางคนก็ไม่รู้ ข้าว 
     ไม่ได้กินก็มี ต้องท างานกัน 24 ซ.ม.ไม่เหมือนเราเช้าไปเย็น 
     กลับ เสาร์-อาทิตย์เขาก็ไม่ได้หยุด เราก็อยากให้เข้าใจ ก็เรื่อง 
     ต่อไปเรื่องห้องน้ าที่จะรีโนเวทก็ ผอ.ซ่า ก็ได้ไปส ารวจเพื่อออก 
     แบบก็รอดูอยู่ว่าท่านจะว่างมาให้เมื่อไหร่ แล้วก็เรื่อง ทบทวน 
     อปพร.จะท าอยู่นะครับช่วงนี้อยู่ระหว่างการติดต่อประสานงาน 
     ระหว่างทีมฝึก สถานที่ด้วยก็อยู่ระหว่างการศึกษาเขียนโครงการ 
     อยู่นะครับทีมวิทยากร สถานที่ ส าหรับโครงการ จัดตั้ง คิดว่า 
     น่าจะไม่จัดปีนี้ครับ 

นายก อบต.    ทางศูนย์เด็ก มีอะไรจะคุยไหม 

ศพด.บ้านขาม    เรียนท่านนายก คณะผู้บริหาร ปลัด แล้วก็หัวหน้าส่วนราชการ 
     คือศูนย์พัฒนาเด็กเล็กของบ้านขามก็จะมีปัญหาแอร์เสียอีกแล้ว 
     ค่ะ แล้วก็ท่ีท่านรองประกายแก้วไปซ่อมหลังคาคือปัญหายังไม่จบ 
     ค่ะก็คือฝนตกก็รั่วอีกค่ะ 

นายก อบต. ก็เดี๋ยวไปดู ดูให้ก่อนแต่ว่าเรื่องงบประมาณที่จะซ่อมต้องดู
งบประมาณอีกทีหนึ่งนะครับ ซ่อมแน่นอนครับ แต่ต้องมีงบ 
ประมาณก่อน 
ก็ขอบคุณหัวหน้าส่วนราชการ พนักงานทุกท่านที่มาร่วมประชุม
ประจ าเดือน ก็ถือเป็นเรื่องที่ดีที่เราได้มาพูดคุยกัน เสนอปัญหาใน
การท างานให้ทราบเพ่ือที่จะได้แก้ใขในอนาคตข้างหน้า เพราะว่า 
การท างานมันมีปัญหาอยู่แล้วทุกจุด ถ้าเราไม่พูดคุยกันเราจะแก้ 

/ไม่ได้... 



 
-๑๐- 

 

ไม่ได้ ขอขอบคุณทุกท่านที่มาร่วมประชุมในวันนี้ ขอปิดการ
ประชุม ณ บัดนี้ 

ที่ประชุม    รับทราบ/ปฏิบัติ 

ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองผลการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
  -ไม่มี-  

ระเบียบวาระท่ี ๓   เรื่องสืบเนื่อง 
     -ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี  ๔   เรื่องเพื่อทราบ 

     -ไม่มี-  

ระเบียบวาระท่ี 5    เรื่องเพื่อพิจารณา 
ปลัด อบต.    ในการประชุมในครั้งนี้ก็จะมีเรื่องที่จะน าเสนอให้พวกเราท างาน 
นายวีระ มุ่งมาตร ในห้วงเดือน มิ.ย.เดือน ก.ค.ที่มันต่อเนื่องกันแล้วก็อยากให้มี

การวางแผนล่วงหน้าด้วยครับ 
     1.ขอให้ทุกคนเข้าแถวเคารพธงชาติในวันจันทร์ 
     2.ขอให้ทุกคนเข้าร่วมประชุมประจ าเดือน 
     3.ขอให้ทุกคนแต่งกายให้ถูกต้อง ตามระเบียบ 
     4.ขอให้ดับเพลิงวางแผนร่วมกับกองช่างเรื่องของการซ่อมไฟ 
     ในช่วงหน้าฝน 
     5.เรื่องห้องน้ า ป้องกันฯถ้ารีโนเวทให้ประสานกองช่าง ถ้ามีเงิน 
     อยากให้ท าปีนี้ 
     6.ขอให้ก าหนดวันปลูกป่า 
     7.ฝากทุกกองเตรียมโครงการที่จะต้องด าเนินการในปี 67 
     8.นมโรงเรียน ให้แต่ละศูนย์ฯได้รับนมตัวอย่างเพ่ือที่ตรวจสอบ 
     9.การจัดเก็บน้ าประปาระบบใหม่ ขอให้เดินไปตามระบบให้ 
     เป็นปัจจุบัน และในระหว่างที่เปลี่ยนผ่านเราก็จะเอาข้อมูลว่า 
     มันมีปัญหาอุปสรรคอะไรในการจัดเก็บใหม่มาหาวิธีแก้ใขปัญหา 
     ระหว่างการเปลี่ยนผ่าน 
     10.งานพัสดุ ขอให้แจ้งจ าหน่ายพัสดุเก่าก่อนสิ้นปี 

ที่ประชุม    รับทราบ/ปฏิบัติ 

ระเบียบวาระท่ี 6    เรื่องอ่ืนๆ 

     -ไม่มี- 

 

/ปิดประชุม... 



 
-๑๑- 

 

ปิดประชุมเวลา  11.30 น. 

 

 

 (ลงชื่อ)                             ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
(นางสาวสุรินทร์  กรมแสนพิมพ์) 

 เจ้าพนักงานธุรการ 
 
 
 
 
 
 

 (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
            (นางเรวดี  ฟุ้งเฟ่ือง) 
             หวัหน้าส านักปลัด 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
-๑๒- 

 

ภาพรายงานการประชุมผู้บริหาร พนักงานส่วนต าบล พนักงานจ้างลูกจ้าง อบต.ขัวก่าย 
ประจ าเดือนมิถุนายน  พ.ศ.  ๒๕๖6 

วันพุธที่ 7 เดือนมิถุนายน  พ.ศ.  ๒๕๖6  เวลา 09.30  น. 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลขัวก่าย  อ าเภอวานรนิวาส  จังหวัดสกลนคร 

 

 
 

 
 
 



 
-๑๓- 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
-๑๔- 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
-๑๕- 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


